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Főszerkesztői ajánló
Címlapunkon Balogh Gábor 

szerepel, akit a Duna-R Kft. vá-
lasztott ki munkája elismerése-
ként. Már hat éve erősíti a cég 
csapatát. Gyerekkorában is so-
kat segített szüleinek a papri-
ka-és káposztafélék termesz-
tésében. Főállásban kísérleti 
technikus, szabadidejében pe-
dig dobverővel a kezében adja 
az alapot a Twinners zenekar-
nak. Hamarosan átadják a város-
ban az első intelligens zebrákat, 
amelyekről az alpolgármester 
nyilatkozott lapunknak. Frissen 
szakvizsgázott doktornő vár-
ja a betegeket a bőrgyógyásza-
ti szakrendelésen, akiről a 4. ol-
dalon olvashatnak. Folytatjuk a 
Kurca hídjait bemutató soroza-
tunkat, ezúttal a Szalai utcai, a 
Bali- és a Bikaistállói átkelő tör-
ténetéről mesél Móra József ön-
kormányzati képviselő. Márci-
usban új rovat indul a Szentesi 
Életben, amelyben Hornok Gabi 
meséli el a két kiskutya, Cipó és 
Mamusz történetét. A meseolva-
sás fontosságára is szeretnénk 
felhívni a figyelmet, amely biz-
tonságot sugall, oldja a feszült-
séget és edzésben tartja a fantá-
ziát. Aki pedig a testét szeretné 
karban tartani, lapozzon a sport-
hírekhez, ahol a szenior úszók si-
kerein keresztül kedvet kaphat a 
futáshoz is.     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

 A szentesi rendőrök várják a 
képeken látható, lefoglalt kerékpá-
rok tulajdonosainak a jelentkezé-
sét. A Szentesi Rendőrkapitányság 
lopás bűntett megalapozott gya-
núja miatt folytat eljárást egy férfi-
val szemben, aki több kerékpárt is 
eltulajdonított. A rendőrök lefog-
lalták a fotókon látható két bicik-
lit. A rendőrség kéri, hogy a kerék-
párok tulajdonosai jelentkezzenek 
személyesen a Szentesi Rendőrka-
pitányságon (6600, Szentes, Kos-
suth Lajos u. 43.), vagy hívják a 
+36/63 561-310-es telefonszámot.

 Szentesről vitt el egy kocsit, 
aminek a rendszámtábláját leszed-
ve közlekedett egy férfi. A megala-
pozott gyanú szerint a feltételezett 
elkövető 2024. január 26-án éjsza-
ka figyelt fel Szentesen egy leál-
lított, de le nem zárt autóra. Az 
öcsödi férfi, kapva az alkalmon, 
kinyitotta a kocsit, majd a benne 
hagyott indítókulccsal elhajtott. A 
jármű rendszámtábláit leszerelve 
közlekedett Kunszentmártonban, 
ami nem kerülte el a helyi rendőrök 
figyelmét. A tolvaj először autóval 
menekült az egyenruhások elől, 
majd azt hátrahagyva gyalog pró-
bált meg elrejtőzni. Az együttmű-
ködő szentesi és kunszentmárto-
ni rendőrök azonosították a férfit, 

január 29-én megtalálták, és gya-
núsítottként hallgatták ki. Mint ki-
derült, a Kunszentmártoni Rendőr-
kapitányságon több vagyon elleni 
bűncselekmény elkövetése miatt 

nyomoznak ellene. A Szentesi Ren-
dőrkapitányságon lopás és egye-
di azonosító jellel való visszaélés 
bűntette miatt indult ellene eljá-
rás.

Tulajdonosokat keresnek
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MEGRENDELŐLAP
Jelen Megrendelő aláírásával megrendelem a Szentesi Élet című 
hetilapot az alábbi címre

Időtartam

  1 évre  14820 Ft most 10% kedvezménnyel 13340 Ft

   ½ évre  7410 Ft            ¼ évre  3705 Ft

Fizetés módja:    készpénz:       átutalás: 

A Megrendelő az előfizetési díjat átutalással a Szentesi Élet Kft. 
OTP banknál vezetett 11735043-20500148-00000000 számú szám-
lájára tudja megfizetni. Készpénzzel, a Szentesi Élet Kft. szerkesz-
tőségében illetve a kézbesítőknél lehet előfizetni.

A megrendelőlapot kérjük visszaküldeni a Szentesi Élet Kft. szer-
kesztőségének címére, vagy átadni kézbesítőinknek. Megrendelé-
sét e-mailben is elküldheti a szentesielet@gmail.com e-mail címre.

Dátum: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Megrendelő aláírása   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Megrendelő adatai: 

Név: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Telefon: . . . . . . . . . . . . . 	

Számlázási adatok:

Név: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cég esetén adószám: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .



Az előző évek gyakorlatá-
hoz hasonlóan, kérem a város 
lakosságát, gazdasági és tár-
sadalmi szervezeteit, tegye-
nek javaslatot azon szemé-
lyekre, kollektívákra, akiket, 
amelyeket méltónak tartanak 
arra, hogy részükre 2024-ben 
odaítélésre kerüljön a Szentes 
Város Díszpolgára cím, illetve 
a Szentes Városért Emlékérem.

A Szentes Város Díszpolgá-
ra cím, valamint a Szentes Váro-
sért Emlékérem díj alapításáról 
és adományozásának rendjé-
ről szóló 11/2023. (V. 25.) önkor-
mányzati rendelet a Szentes Vá-
ros Díszpolgára cím és a Szentes 
Városért Emlékérem adományo-
zásáról a következő rendelkezé-
seket tartalmazza:

A 2. § (1) bekezdés szerint „A 
Szentes Város Díszpolgára cím 
adományozható annak a magyar 
vagy külföldi állampolgárnak, aki 
valamely kiemelkedően jelentős 
munkájával vagy egész életművé-
vel mind a városon belül, mind pe-
dig országosan vagy nemzetkö-

zi viszonylatban olyan általános 
elismerést szerzett, amely hozzá-
járult a város jó hírnevének öreg-
bítéséhez, továbbá példamutató 
emberi magatartása miatt egyéb-
ként köztiszteletben áll.”

A 4. § értelmében „Szentes Vá-
rosért Emlékérem adományozha-
tó azoknak a személyeknek, sze-
mélyek csoportjának, társadalmi, 
gazdasági szervezeteknek vagy in-
tézményeknek, akik vagy amelyek 
a város fejlesztésében, a társadal-
mi szociális, egészségügyi, okta-
tási-nevelési, kulturális-művésze-
ti, sport és gazdasági élet bármely 
területén, ágazatában kiemelkedő 
munkát végeztek, és ennek révén a 
város értékeit növelő, maradandó 
eredményeket értek el.”

A részletes indokolással ellá-
tott, a kitüntetésre javasoltak 
életútját és szakmai munkás-
ságát bemutató indítványokat 
2024. március 8-ig kérjük eljuttat-
ni a Szentesi Közös Önkormány-
zati Hivatal Jegyzői Irodájába, 
Szentes, Kossuth tér 6. szám alá.

Elismerésre várnak 
javaslatokat

Hamarosan átadják Szentes 
intelligens zebráit, amelyek 
nem jelzik a lépésszámunkat, 
vagy hogy mennyi pohár vi-
zet kellene még innunk, de azt 
igen, hogy mikor kelhetünk 
át az úttesten biztonságosan. 
Húsz gyalogátkelő berende-
zéssel tervezi az önkormány-
zat biztonságosabbá tenni a 
veszélyesebb átkelési ponto-
kat, ez 10 helyszínen jelent 
okoszebra kihelyezést a város-
ban. Erről nyilatkozott lapunk-
nak Kiss Csaba alpolgármester. 

–  A Kiss Zsigmond utcai körfor-
galomnál több átkelési pont ta-
lálható, a több sáv miatt három 
berendezést igényel az átkelő, így 
nem tíz, hanem kilenc helyre lesz 
elégséges az okoszebra kihelye-

zés – magyarázta Kiss Csaba. Az 
alpolgármester hozzátette, hogy 
az említett átkelőhelyen óriá-
si forgalmat bonyolítanak a Park 
Centerből érkezők, illetve a Kert-
városból kijövő gépjármű közle-
kedés. A gyalogátkelőhelyen ke-
rékpárt, babakocsit tolva vagy 
rollerrel is közlekednek. A Csong-
rádi út pedig nagy és gyorsfor-
galmi út, ahol fokozottabb kö-
rültekintés szükséges. Ugyanez 
érvényes a Csongrádi úttal párhu-
zamosan, ahol a kerékpárút halad 
a Park Center és a Tiszai partfürdő 
irányába. Elmondta, hogy a ren-
dőrséggel egyeztettek, a balese-

ti statisztikák figyelembevételé-
vel. Az okoszebrák napelemekkel 
működnek, a fák árnyékoló lomb-
koronája zavarja a működést, így 

ezeken a helyeken nem lehetsé-
ges a beüzemelésük. Arra a kér-
désre, hogy mitől okosak ezek a 
zebrák, azt a választ kaptuk, hogy 
a megszokott fémlemez tábla he-
lyett, fény- és kiegészítőtábla jel-
zi a biztonságos átkelést. Tompí-
tott fénye is felhívja a figyelmet a 
gyalogátkelőhelyre, a szenzorok 
pedig érzékelik a személyi moz-
gást, amely felváltva, nagy sebes-
ségű fénnyel jelzi az autósoknak, 
hogy álljanak meg, átkelés követ-
kezik. Az igazi „okossága” abban 
mutatkozik meg, hogy az úttest 
két oldalán elhelyezett két tábla 
rádiófrekvenciás kommunikáció-
val jelez egymás felé, így mindkét 
berendezés bekapcsol. 

Okoszebrák
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Tihanyi Zsóka

Frissen szakvizsgázott doktornő kezdte meg gyógyító munká-
ját a járóbeteg bőrgyógyászati szakrendelésen. Dr. Zoltán Lilla 
Zsófia tavaly november végétől dolgozik az ellátásban dr. Kispé-
ter Ágnes főorvosnővel együtt. A végtelenül kedves, energikus 
fiatal doktornőt kérdeztem hivatásáról, jelenlegi munkájáról.

– Miért választotta az orvosi hi-
vatást?

Egy ilyen kis 
városban, ha 
valaki alázattal és 
szeretettel végzi 
munkáját, nagyon 
hálás feladat  lehet 
az orvosi hivatás.

– Tulajdonképpen már kisko-
romban egyértelmű volt, hogy 
a természettudományok vonza-
nak leginkább, így az irány adott 
volt, emellett,  mivel a családom-
ban is van példa az orvosi pályára, 
azt is volt szerencsém látni, hogy 
egy ilyen kis városban ha valaki 
alázattal, és szeretettel végzi a 
munkáját, nagyon hálás feladat  
lehet az orvosi hivatás. Termé-
szetesen, mint mindenkinek, ne-
kem is megvoltak a küzdelmeim 
a hosszú, tanulással töltött út so-
rán,  de most már semmiért  sem 
cserélném el az elmúlt éveimet, 
és örömmel tölt el, hogy újra itt-
hon, legfőképp a szentesieknek 
segíthetek a jövőben. 

– Hol végezte a tanulmányait?
– Szentesi születésű vagyok, 

így itt jártam általános iskolába 
és gimnáziumba is, az egyete-
met Szegeden végeztem el. Ta-
valy november végén tettem le 
a szakvizsgát, és lettem bőrgyó-
gyász szakorvos.

– Miért éppen a bőrgyógyásza-
tot választotta?

– Az első impulzus egy 
nyári gyakorlat során 
ért, amikor egy fekvő 
beteget átkísértem or-
vostanhallgatóként 
bőrgyógyászati szak-
vizsgálatra főor-
v o s n ő é k h e z . 
Megfogott a já-
róbeteg ellátás 
légköre, tet-
szett, ahogy 
ott helyben 
m e g s z ü l e -
tett a diag-
nózis, majd 
a célzott te-
rápia. A bőr-
gyógyászat-
ban legfőképp 
a vizualitásnak van döntő szere-
pe, ami hozzám is közel áll. 

– Egy bőrgyógyász sokat kér-
dez, sokat tapint, és egyetlen 
eszköz (dermatoszkóp) segít-
ségével az esetek döntő több-
ségében könnyedén fel tud-
ja állítani a diagnózist, nem kell 
gyakran heteket várni képalkotó 
vizsgálatok elkészültére. Minde-
mellett, véleményem szerint, a 
bőrgyógyászat igen változatos, 
számos betegségcsoport tarto-
zik hozzánk az allergiától, az on-
kológián át a szexuális úton ter-
jedő betegségekig, nem ritkán 
komoly kihívást jelentve. A bőr-
tünetek sokszor már csak a “jég-
hegy” csúcsát jelentik, nem vélet-
len, hogy régen a bőrgyógyászat 
a belgyógyászat része volt. Sok-
szor nálunk derül fény régebb 

óta fennálló belgyógyászati kór-
képekre, így már a megfelelő 
szakrendelésre tudjuk irányítani 
a beteget adott esetben. 

– Továbbá, ami a kis város kü-
lön előnye, hogy a családi hal-

mozódást mutató bőrprob-
lémákat, már a tünetek 

kezdetén fel tudjuk is-
merni, hiszen gyakran 
már a nagyszülők, szü-
lők is hasonló problé-
mával keresték fel ko-

rábban a rendelést. 
Nagyon fontosnak 

tartom az anyaje-
gyek rendszeres 
szűrését is, hogy 
minél korábban 
felismerjük az 
esetleges el-
változásokat. 
Kihívást je-
lentenek még 
számomra a 

régóta nem 
gyógyuló se-

bek, fekélyek. Jó látni, amikor eb-
ben is sikert tudunk elérni.

– Hogyan működik jelenleg a 
betegellátás?

– A rendelés két helyiségben, 
párhuzamosan folyik, a rendelé-
si idő változatlan, reggel fél 8-tól 
délután fél 2-ig tart. Fél 8 és fél 9 
között fogadjuk az időpont nél-
kül érkező betegeket érkezési 
sorrendben, amin indokolt eset-
ben szükség szerint módosítunk. 
Ez után az időpontra érkezők kö-
vetkeznek 10 perces időközök-
kel. Természetesen napközben 
is ellátjuk a sürgős eseteket és 
az időpont nélküli betegeket is, 
de lehet, hogy nekik várakozni-
uk kell. Főorvosnővel együtt pár-
huzamosan látjuk el a betegeket. 
Ez nagy valószínűséggel jövő év 
márciusáig így marad, ebben 

bízunk. Nekem  nagy segítség, 
hogy főorvosnő még itt van, és 
segítséget nyújt, ha a vélemé-
nyét kérem, illetve bízom ben-
ne, hogy neki is könnyebbséget 
jelent, hogy már ketten vagyunk. 

Nekem felüdülés 
itt lenni minden 
szempontból.

– Hogyan fogadták önt a bete-
gek?

– Úgy érzem, hogy maximá-
lisan pozitívan.  Hálás vagyok, 
hogy elfogadják a tanácsaimat, 
bizalmat szavaznak nekem, ami-
nek legjobb tudásom szerint 
igyekszem eleget tenni.  Továb-
bá  Kolléganőimmel  is nagyon jó 
a kapcsolatunk, mindenben segí-
tenek,  nekem felüdülés itt lenni 
minden szempontból.

– A jelenlegi időjárást tekintve, 
milyen tanácsot tudna adni az ol-
vasóknak a bőrápolással kapcso-
latban?

– A hideg, szeles időjárás meg-
viseli bőrünket. Korábban ta-
vasszal javasoltuk elkezdeni a 
fényvédő krémek használatát a 
fedetlen testrészeken, de ez most 
már előretolódott februárra.

– Akinek fénykárosodott a 
bőre, mindenképpen kezdje el, 
hogy ne romoljon tovább az ál-
lapota, megelőzhető legyen a 
további súlyosbodás. Aki sokat 
tartózkodott napon élete során, 
mindenképpen jelentkezzen szű-
rővizsgálatra évente, de akár fél-
évente, mert ezek segítségével 
időben észrevehető az esetleges 
melanóma. A rendszeres ellenőr-
zés nagyon fontos az anyajegyek 
esetében is.

A bőr rendszeres ápolása, „zsí-
rozása” is nagyon fontos, főleg a 
nagyon száraz, ekcémás bőr ese-
tében.

Pályakezdő doktornő a  
bőrgyógyászati szakrendelésen

Február 10-én láthattuk a 
„BÉKE MGTSZ” zárszámadását 
a Tóth József Színház és Viga-
dóban. Egy 42 évvel ezelőt-
ti zárszámadás elevenedett 
meg a színpadon, minden 
szépségével és visszásságá-
val. A Délikert Táncegyüttes 
és a BFMK Szépkorúak Tánc– 
csoportja a csárdásoktól a 
twistig igazi multikulturális 
előadást varázsolt elénk.

Zárszámadás
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Palicska Irén

A Hódmezővásárhelyi SZC 
Szentesi Zsoldos Ferenc Tech-
nikumban mindig nagy hang-
súlyt fektetnek a pályaori-
entációra, a munkaerőpiac 
bemutatására, de a diákok azt 
is megtudhatják, milyen lehe-
tőségeik vannak a továbbta-
nulás területén. A február 9-i 
órákon bemutatkozott töb-
bek között a Szegedi Tudo-
mányegyetem mérnöki kara, 
a rendőrség, a büntetés-vég-
rehajtás, a Mercedes Benz Ma-
nufacturing Hungary Kft. és a 
Bali Solar Kft.

Üresek a folyosók, a termek 
viszont tele voltak érdeklődő fi-

atalokkal a Zsoldos B épületé-
ben, ahol a szakoktatók és kül-

sős előadók várták előadásaikkal 
a diákokat. Mácsai Erzsébet szak
oktatótól megtudtuk, minden év-
ben megpróbálnak segíteni a ta-
nulóiknak, orientálni őket, hogy 
könnyebb legyen a választás, ki-
lépjenek a munka világába vagy 
továbbtanuljanak? – Ez továbbra 
is nagy dilemma a végzősöknél, 
és sok esetben a szülő is nehe-
zen tud segíteni ebben a kérdés-
ben. Aki nem áll készen a felsőok-
tatásra, ő akár egy másik szakmát 
is választhat. A helyi és távolabbi 
vállalkozók is elfogadták a meg-
hívásunkat, eszközökkel felsze-
relkezve érkeztek, és tartották 
meg színvonalas előadásaikat – 
mondta Mácsai Erzsébet. 

A faültetési program kereté-
ben a Szentes Depó Logisztikai 
Kft. felajánlásával újabb 11 fa te-
szi kellemesebbé a Kurca partját 
a Janó György sétányon. A feb-
ruár 7-i ültetésen Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester és Fekete 
Nagy Gábor, a kft. ügyvezetője is 
részt vett, akik ásót és lapátot ra-
gadtak. A városvezető elmondta, 

hogy az utóbbi időben 25 db fá-
tól kellett végleges búcsút ven-
ni városunkban, mert vagyon- és 
életbiztonságot veszélyeztettek, 
ezzel szemben 315 fát ültettek 
városszerte. Hamarosan a Hősök 
erdejében, valamint a „Hattyúk 
tava” körül lesznek újabb facse-
meték elültetve.

Halupa Eszter

Mindig is szívügyként tekin-
tett a Szentesi Ágazati Képző-
központ (SZÁKK) az idősebbek 
megsegítésére. Így valósulha-
tott meg Szentes Város Önkor-

mányzatával közösen a Dr. Si-
pos Ferenc Parkerdő Otthon 
részleges megújulása. 

A SZÁKK tanulói, valamint ok-
tatói segítségével megszépült a 
Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon, 
visszaidézve az épület újkori álla-

potát.  Összesen egy apartmant 
és három szobát, folyosókat, lép-
csőházat, kisebb helységet sike-
rült felújítani. Gletteltek, csiszol-
tak, festettek, boldogságot hozva 
az ellátottaknak és az intézmény 
dolgozóinak. – Nagy öröm szá-
munkra, hogy ezzel a szívmel-
engető munkával tanulóinkat is 
érzékenyítjük, és közelebb hoz-
zuk őket valós élethelyzetekhez, 
amelyekkel végzett szakember-
ként is találkozhatnak – nyilat-

kozta lapunknak Tonomár Zoltán. 
– Az otthonban kevés karban-

tartó dolgozik, ami nehézséget 
okoz – mondta Dányiné Nagy 
Andrea, az intézmény igazga-
tója. Hozzátette, amint jelezte a 
problémát, és segítséget kért To-
nomár Zoltántól, a SZÁKK ope-
rációs projekt – és kommuniká-
ciós vezetőjétől, azonnal reagált 
a kérésre, amelynek eredményét 
az idősotthon minden tagja hálá-
san köszöni. 

Zsoldos-pályaorientáció

Tizenegy új fával 
gazdagodott a város

Megszépült a parkerdő otthon

Előtte Utána
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Dr. Papp Erzsébet 

Kertész Ákos megint megör-
vendeztette a szentesi zenera-
jongókat egy nagy művésznő 
együttesének fellépésével. A 
Szirtes Edina ’Mókus’ Kvartett 
gyönyörű élménnyel gazdagí-
tott bennünket a Zene-Világ-Ze-
ne programsorozat keretében 
február 10-én. 

Megszoktuk már a családias 
hangulatot a Hangversenyköz-
pontban, mint a magas színvona-
lat, ami a zenei produkciót illeti. A 
nézőtér megint zsúfolásig megtelt, 
mégis családias, bensőséges han-
gulat lebegett körülöttünk. A ze-
nerajongók is összetartoznak, mint 
a futballdrukkerek, csak nem úgy.

Ákos a bekonferálás után sor-
ra behívja és bemutatja az ismert 
és szeretett zenészeket. Elfoglalják 
helyüket a varázslók, akikről előre 
tudjuk, hogy hangszereikkel akti-
válni fogják a bennünk stimulálás-
ra váró rezgéseket, egy bő órára 
enyhítik mindennemű fájdalma-
inkat, és bűvöletbe ejtenek minket.

Ákos maga az ütőhangszernél 
foglal helyet: egy egzotikus, de ál-
talunk már ismert és kedvelt fur-
csa ütőhangszerről van szó. Csak a 
kezével üti, ujjhegyeivel és tenye-
re aljával, lent-fent pattogtatja, az-
tán a tetején érinti simítva, bonyo-
lult ritmusban, ami mégis ismerős 
és rendkívül kellemes érzéssel töl-
ti el a hallgatót, mintha a lelkünket 
masszírozná.

A fuvolás, Pálhegyi Máté a ke-
let-európai, balkáni hangulatot 
festi alá, amely mégsem tűnik ide-
gennek.

A cimbalom Lisztes Jenő egy 
soha nem hallott, mégis ősidők 
óta ismerős dallammal indít, majd 
hosszan kicsengő hangokkal tar-
kított szinkópák bugyognak fel 
kadenciáiból. Régi, mulatós nóták 
motívumai suhannak el emlékeze-
tünkben, mint mikor Krúdyt olva-
sunk. Mintha cigánybanda cimbal-
mosa szólna, olykor virtuóz, gyors 
pergéssel, hogy összemosódnak 
szemünk előtt az ütők, máskor ál-
modozva, szinte meg-megállva 

szárnyal. Ezekhez a dallamokhoz 
nem kell szöveg, mindent értünk. 
A zene mesél, sír, kurjongat. Benne 
van a Balkán és Európa, Sarasate és 
Liszt Ferenc, Monti és Dinicu, meg 
Brahms, anélkül, hogy idézné őket.

A központi agy, mely az egészet 
irányítja, természetesen a művész-
nő, Szirtes Edina ’Mókus’, aki a he-
gedű és az énekhang virtuóza, 
egyenlő rangban. Közvetlen, ba-
ráti hangon társalog, mikor konfe-
rál, érzelmeit kinyilvánítja, szinte 
intim hangon. Még azt is megtud-
juk, hogy eloldódott a cipőfűző-
je, és alkalmat keres a bekötésé-
re, de közben hegedül és énekel, 
int és irányít, és mélyen átérzi azt, 
amit előad. Elmélkedik a zenéről, 
mibenlétéről, hatásának misztikus 
titkáról. Lovári nyelven énekel egy 
dalt. Megértenénk akkor is, ha nem 
mondta volna el a fordítást, aztán 
„Macedón” címmel balkáni tánccal 
repít messze bennünket a bocskor-
ban tipegve táncolókhoz a messzi 
hegyekbe, aztán Moldávia zenéje 
következik, és az is magyar. Nagy-
darab, izmos keleti zsarnokok „vas-

tag bőr foteljükről” fölkelve súlyo-
san döngölik a padlót hatalmas, 
büszke táncukkal a képzeletünk-
ben. Petőfi szövegével csúfolja 
őket. „Dicsőséges nagyurak, hát, 
hogy vagytok?”

Radnóti Miklós hexameterei 
peregnek a szenvedélyes szere-
lem esőcseppjeiben a szívünkbe. 
Nagy László kérdez, hogy „Ki viszi 
át a szerelmet…”és állít dúlt hitek-
nek káromkodásból katedrálist. 

Az újévi köszöntőt is elénekel-
te Mókus Nagy Lászlótól: „Adjon 
az Isten szerencsét…” Imádság ez 
a vers, mégis, ritmusa teljesen vi-
lágias, jámborsága hitetlen, mint 
Nagy László másik verséé.

A mai ember dilemmája: „Ne-
kem a kérés nagy szégyen. Adjon 
úgy is, ha nem kérem.” Ezt kiemel-
te a dalból az énekesnő, és dallam 
nélkül mondta el.

A koncerten is, a búcsúszavakon 
is, érződött az őszinte érzés, mely 
napjainkat mindenütt – mindenütt 
a világon! – belengi: a szorongás, 
mindamellett az elszántság, hogy 
tegyünk ellene.

Köszönjük nektek ezt a nagysze-
rű estét, zenészek, köszönjük, Edi-
na ’Mókus’, Ákos, Máté és Jenő.    

Koncerten jártunk

Ismeretlen ismerős dallamok 

A Dal című műsor megnyeré-
sének is köszönhetően széles 
körben megismert underground 
zenekar frontemberének önálló 
estjével folytatódik a Zene-Vi-
lág-Zene koncertsorozat. A Kau-
kázus énekes-dalszövegírója, 
szellemi alkotója, Kardos-Hor-
váth János, Janó áll a színpadra 
gitárjával február 24-én, szom-
baton az ifjúsági házban. 

Az Év Dalszövegírójának vá-
lasztották 2021-ben, amikor ze-
nekarával A Dal 2021 versenyét 
megnyerték az Egyetlen szó című 
slágerükkel. A Kaukázus 19 éves 
fennállása alatt számos „mini” slá-
gert írt. A közismert slágerek mel-
lett – mint Tartós béke, Teszkó, 
Szalai Éva, Földlakó – a zenekar leg-
újabb dalai is felcsendülnek ezen 
az estén „egy szál gitáros” verzió-
ban. A Kaukázus repertoárján el-
sődlegesen undergroundnak titu-
lált jellegű dalaik mellett korábban 
is feltűntek szélesebb körnek szánt, 
könnyebben emészthető szerze-
mények, ugyanakkor a dalok té-
mája, küldetése hű marad a zene-
kar alapértékeihez.

A Dal-versenyre nevezett szám, 
az Egyetlen szó mindössze 10 perc 
alatt született meg, éppen emiatt 

érez nagy lendületet benne a teljes 
zenekar. A dal megírásában Janó 
mellett Kontor Tamás producer 
vállalt oroszlánrészt. Szeretnének 
a zenén keresztül emberi értéke-
ket átadni, és arra biztatni minden-
kit, hogy merjen igent mondani az 
élet adta helyzetekre.

Egy klip is készült a győztes dal-
hoz, melynek érdekessége, hogy 
visszafelé halad a történet. Annak 
érdekében, hogy a szájszinkron a 
helyén legyen, Janónak visszafelé 
olvasva is meg kellett tanulnia a dal 
szövegét, így rögzítették a videót.

A koncert kezdete 21 óra, ka-
punyitás 20 órakor.

 A Four Bones Quartet a ta-
valy nyári nagy sikerű O
mega-Szigetek koncertről is 
ismerős lehet a szentesi ze-
neszerető közönségnek. Jövő 
csütörtökön, február 22-én 19 
órától a Zene-Világ-Zene kon-
certsorozatban szólaltatják 
meg újra elegáns és különle-
ges hangszerüket, a harsonát a 
Hangversenyközpontban, ven-
dégként Kertész Ákossal.

A jelenleg a Magyar Péter, An-
gyal János, Pap Gábor, Gyetvai 
Péter felállásban játszó kvartett 
repertoárja időben és műfajok-
ban széles skálán mozog. Gyak-

ran emlegetik őket „crossover” 
kvartettként, hiszen mindig is a 
műfaji határok szélesítésére, fe-
szegetésére törekedtek, melyet 
számtalan előadás bizonyított 
az elmúlt két évtized során. A ta-
valy 20 éves jubileumát ünnep-
lő Four Bones Quartet fennállása 
óta megfordult a világ számos or-
szágában. A harsona igazi elkö-
telezettjei Európa-szerte adnak 
telt házas koncerteket, emellett 
kimagasló eseményeken képvi-
selik nagy sikerrel Magyarorszá-
got. Az elmúlt évtizedben szá-
mos kiváló művésszel, énekessel 
dolgoztak együtt, gazdagították 
zenei tárházukat belföldi és kül-
földi turnék során egyaránt, töb-
bek között: Palya Beával, Bocskor 
Bíborkával, Szirtes Edina Mókus-
sal és Gereben Zitával, valamint 
Szabó Balázzsal (Szabó Balázs 
Bandája). "Egyedi, karakteres har-
sona szólók, bravúros, homogén 
összhangzás...Ez, ami igazán jel-
lemzi a Four Bones Quartettet" –
írta róluk a Badische Zeitung. 

A Hangversenyközpont felhív-
ja a bérlettulajdonosok figyel-
mét, hogy a ZVZ-bérletek névre 
szólóak, és nem átruházhatóak. 
Jegyek kaphatók az ifjúsági ház-
ban, a helyszínen és a jegy.hu ol-
dalon.

A Dal győztese az IH-banFour 
Bones
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Halupa Eszter

Elérkezett a bérletmegújítás 
időszaka az év második felére 
a Tóth József Színház és Viga-
dóban, amelyről Seregi Zoltán, 
a Békéscsabai Jókai Színház 
igazgatója, valamint a színház 
művészeti vezetője, Szojka 
Cinthia tartott sajtótájékozta-
tót február 1-jén. 

Az elmúlt két évet sikeresnek 
nevezte Seregi Zoltán. A Békés-
csabai Jókai Színház társulata töl-
tötte meg élettel a szentesi szín-
házat, ahol vendégelőadásokat is 
szép számmal láthatott a nagyér-
demű. – A visszajelzések alapján a 
közönségnek tetszik a munkánk, 
várjuk vendégeinket a második fél-
évre is, mind a felnőtt, mind pedig 

a gyermek előadásokra – mondta 
el az igazgató. 

Az új évad előadásait Rejtő Jenő: 
A szőke ciklon című eltáncolt re-
gény nyitja a Viharsarok Táncszín-
ház előadásában. Továbbá Bognár 
Zsolt-Kiss Stefánia: Munkácsy a fes-
tőfejedelem című musical is látha-
tó a színpadon, valamint Hunya-
di Sándor: Három sárkány, avagy 
a három nagynéni című komédi-
át élvezhetik a színházszeretők. A 
gyerekbérletes előadások között 

Berg Judit: Rumini Ferrit szigeten 
című mesejátékát láthatják két 
részben, majd Jókai Mór: A bolon-
dok grófja című komédiáját. Végül 
Szabó Attila – Ifj. Mlinár Pál – Lo-
vas Gábor: Állat(i)mese című eltán-
colt mesejátékával kápráztatják el 
a gyerekeket, legutóbbit a Viharsa-
rok Táncszínház előadásában. 

Palicska Irén

Szentes Város Díszpolgára, Mészáros Jú-
lia február 11-én ünnepelte 90. születés-
napját, akit ebből az alkalomból családja, 
barátai, Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter, Krausz Jánosné és Móra József önkor-
mányzati képviselők is köszöntöttek ott-
honában a múlt pénteken. 

Júlia dolgozott pedagógusként, nevelőta-
nárként, kollégiumigazgatóként, és nagyon fi-
atalon kérték fel a művelődési osztály vezeté-
sére. 1989-ben ment nyugdíjba, utána tanított 
a Horváth Mihály Gimnáziumban és a Zsoldos 
Ferenc Szakközépiskolában. Rendkívül ko-
moly szerepet vállalt Szentes irodalmi, zenei, 
képzőművészeti életének ápolásában, sok kö-
tet kiadását segítette, lektorálta, melyről ma is 

szívesen mesél. Ahogyan arról is, hogyan lett 
szerkesztőségünk tiszteletbeli tagja. – Ha nincs 
világjárvány, belőlem se lesz újságíró, az első 
napon azonnal megjelentem, hogy készítsünk 
portrékat a pedagógusokról – mondta. A múlt 
heti Szentesi Élet címoldalán fiatalkori önma-
gával volt látható, a vidám hangulatú köszön-
tésen pedig a címlapfotózás élményeit is meg-
osztotta vendégeivel az ünnepelt. 

Kosztolányi Dezső: 

Szeretet 
(részlet)  

Mennyi ember van, akit szeretek.
Mennyi nő és férfi, akit szeretek.

Találkozunk mi olykor-olykor,
meg-megállunk, szemünk összevillan,

s én még maradnék tétovázva,
talán, hogy elmondjam ezt nekik.

Mégsem beszélek, mert csak a részeg
aggastyánok s pulyák fecsegnek.

Ilyesmiről szólni nem ízléses.
Meg aztán nincsen is időnk.

De hogyha majd meghalok egyszer
s egy csillagon meglátom őket,

átintek nékik kiabálva,
hajrázva, mint egy gimnazista:

"Lásd, téged is szerettelek."

A jegyiroda nyitvatartása a Tóth József Színház és Vigadóban:
Kedd-csütörtök: 16.00-18.00

Szombat: 10.00-12:00
Online jegyvásárlás és regisztráció:
www.tothjozsefszinhaz.hu/musor/

Új évad

Mészáros Júlia 90 éves 
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Palicska Irén 

A Duna-R Kft. Balogh Gábort 
választotta e heti Szentesi Hős-
nek. Gábor már gyermekkorá-
ban segített a paprika- és ká-
posztafélék termesztésében 
szülei fóliasátrában, így szinte 
egyenes út vezetett a kecskemé-
ti Kertészeti Főiskolára, ahol ker-
tészmérnökként végzett, és hat 
éve erősíti a kft. csapatát. Sza-
badidejében a Twinners zene-
kar dobosa, sokáig kosarazott, 
ma már csak a meccseken szur-
kol kedvenc csapatának. Mind-
két gyermeke a nyomdokaiban 
jár, ügyes zenészek és sportolók 
is egyben.

 – Hogyan és mikor csöppent bele 
a mezőgazdaságba? 

– Ez egészen a gyermekkoromra 
nyúlik vissza, a szüleim ugyanis an-
nak idején fóliás kertészkedéssel, 
paprika- és káposztafélék ter
mesztésével foglalkoztak. Öcsém-
mel együtt mi voltunk a fő segéd-
erő a munkában, és lényegében itt 
kaptam kedvet a kertész szakmá-
hoz. A szüleim a nyolcvanas évek 
közepén kezdték el a kertészke-
dést, és már akkor vittek magukkal 
a fóliába. A bolgárkertészek után 
ezen a területen főként a paprika 
termesztése maradt fenn, a szüleim 
is ezzel foglalkoztak. Amikor a pap-
rikának nem volt ideális a hőmér-
séklet, akkor az őszi-téli időszak nö-
vényét, káposztaféléket ültettek. 

A közös 
munkavégzés 
összekovácsolta 
a családot, jókat 
beszélgettünk, 
gyorsan repült az 
idő

– Gyerekként milyen feladatokat 
végeztek az öccsével a háztáji gaz-
daságban? 

– Lényegében kicsit mindenbe 
besegítettünk, kezdve az öntözés-
től, a növényápoláson és a szedé-
sen keresztül a válogatásig. A vá-
logatás volt a kedvencünk, mert 
a közös munkavégzés összeková-
csolta a családot, jókat beszélget-
tünk, gyorsan repült az idő. A 2000-
es évek elején a szüleim felhagytak 
a kertészkedéssel, tehát ez a jellegű 
közös munkavégzés abbamaradt, 
de továbbra is segítünk egymás-
nak, amiben csak tudunk. 

– Ha már kertészet, akkor gondo-

lom a Bartha János középiskolában 
végzett. 

– Akkoriban nem voltam benne 
biztos, hogy ezt a szakmát válasz-
tom, és a gimnáziumban, francia 
tagozaton tanultam tovább, utá-
na jelentkeztem a kecskeméti főis-
kolára. A francia nyelvet még az 
akkori Köztársaság téri, mai Szent 
Erzsébet Katolikus Általános Isko-
lában szerettem meg, és adta ma-
gát, hogy a középiskolában is ezt 
tanulom. 

– Akkor már egyértelmű volt a vá-
lasztás? A kertészet? 

– Igen, Kecskemét közel volt, ér-
dekelt is a kertészeti főiskola, ami 
a mai napig működik, ugyan nem 
ebben a formában, mert most már 
integrálták, akkor még a Budapes-
ti Kertészeti Egyetem kihelyezett 
kara volt. Ott végeztem dísznö-
vény- és zöldségtermesztő kertész-
mérnökként 2003-ban, ennek már 
21 éve. Utána még szerettem vol-
na növényvédő szakmérnöki dip-
lomát is, csak akkor éppen meg-
szüntették azt a képzést, úgyhogy 
kertépítő-zöldfelület fenntartó 
szakmérnöki diplomát szereztem. 
A szentesi városellátó intézmény-
nél kezdtem el dolgozni, mint park

fenntartó művezető, 13 évig ma-
radtam ebben a munkakörben, 
ahol sok tapasztalatot szereztem. 
Mi szerveztük, illetve irányítottuk 
a városi parkok fenntartását, gon-
dozását, nagyon szerettem a vi-
rágágyások, kiültetések megter-
vezését és lebonyolítását. Szinte 
a kezdetektől fogva rám bízták a 
munkafolyamatok végrehajtását a 
palánta neveltetéstől egészen a ki-
ültetésig, sokat segítettem a kollé-
gáknak. A másik nagy projekt eb-
ben az időszakban a játszóterek 
szabványosítása volt, amiben szin-
tén tevékenyen részt vettem. Sok 
régi játszóeszközt elbontottunk, 
helyettük a szigorú szabványok-
nak megfelelő újakat telepítettünk. 

Nálunk lényegében 
nem árutermesztés 
folyik, hanem 
nemesítés és 
kísérletek

– Mikor és hogyan került a Duna-R 
Kft.-hez? 

– 2017-ben csatlakoztam a cég-
hez, mert úgy gondoltam, hogy a 
másik szakomat, a zöldségterm-
esztést is ki szeretném próbálni, 
hiszen annak idején a szüleimmel 
is ezzel foglalkoztunk. Lehetősé-
get kaptam, hogy a Duna-R-nél 
dolgozhassak, mint kísérleti tech-
nikus. Nálunk lényegében nem 
árutermesztés folyik, hanem ne-
mesítés és kísérletek, az ezekhez 
kapcsolódó munkafolyamatok 
többségében részt veszek. Mun-
kámat próbálom minél precízeb-
ben, átgondoltan végezni. Most 
éppen a termesztő berendezések 
felkészítése, tisztítása, takarítása 
zajlik. Utána kezdjük a kiültetést, 
növényápolási, növényvédelmi 
munkákat, itt már minden, a klíma 
és az öntözésvezérlés automatizált, 

ennek a felügyelete, a gépi munkák 
hozzám is tartoznak. A gépek vilá-
ga egyébként is nagyon érdekel, 
megszereztem a targoncavezetői 
vizsgát is, így még több feladatot el 
tudok látni, a talajmunkáktól kezd-
ve a kisebb javításokon keresztül, 
a műszaki meghibásodások orvos-
lásáig. Nem kell külsős szakembert 
hívni, mert amit tudunk, megjaví-
tunk a kollegákkal, illetve a kísérle-
teket is csapatban végezzük. 

–  Hogyan végzik a kísérleteket? Mi 
maga a nemesítés? 

– Pontos terv és útmutatás 
alapján hajtjuk végre a nemesíté-
si kísérleteket. Ez hasonlóan néz ki, 
mint egy fóliasátor, annyi különb-
séggel, hogy sokkal többféle papri-
kával dolgozunk. Az ellenállóságot 
szeretnénk növelni, ez a fő szem-
pont a nemesítésnél, hogy a fajták 
minél több kórokozóval, kártevő-
vel szemben ellenállóak legyenek, 
hiszen nagyon sok növényvédő-
szert kivonnak, az árutermelőknél 
pedig szinte kizárólag csak a bio-
lógiai növényvédelem jöhet szóba. 
Minél több rezisztenciával rendel-
kezik egy fajta, annál nagyobb a ré-
szesedése a piacon. Ezeknek a kikí-
sérletezése folyik. 

– Hányan dolgoznak együtt egy 
csapatban? 

– Néha magányos a munkavég-
zés, de többnyire csapatban dol-
gozunk, tizenketten vagyunk itt, 
Szentesen. Mindenkinek megvan a 
saját feladatköre. Budapesten talál-
ható a központunk, az iroda és a ve-
tőmagüzem, ott történik a vetőma-
gok csomagolása és értékesítése. 

– Mit tekint a legnagyobb ered-
ménynek? Mi a munka szépsége, mit 
szeret benne?

 – Lényegében azt, hogy növé-
nyekkel, magával az élettel foglal-
kozunk, illetve, hogy sokféle fela-
dat van. A telep rendezettségét is 
igyekszünk fenntartani, az itt ta-
lálható kis díszkertet lehet ápolni, 
gondozni, tehát a parkfenntartás 
is megmaradt valamilyen szinten. 
Tervben vannak a folyamatos fej-
lesztések, de nyilván ezek pályá-
zatfüggőek. 

– A továbbiakban is ezzel szeretne 
foglalkozni? Van-e fejlődési vagy to-
vábbtanulási lehetőség? 

– A tanulás most nem igazán fér-
ne bele az időmbe, de a munka so-
rán, a gyakorlatban folyamatosan 
tanulok, fejlődök, új technológiá-
kat ismerek meg.  Az egyetem vagy 
a főiskola biztos alapot ad, de ma-

A hidrokultúrás termesztés  
kezdetekor 1993.

Főállásban kísérleti technikus, 
szabadidejében dobos 

" "
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gát a szakmát a gyakorlatban lehet 
a leginkább elsajátítani. 

2006-ban 
alapítottuk a 
zenekarunkat, 
a Twinnerst, 
lassan már a 20 
éves jubileumra 
készülünk

– Látom, hogy nagy zenekedvelő, 
sőt a Twinners zenekar dobosa. Ez a 
hobbi ugyanannyi idős, mint a me-
zőgazdaság szeretete? 

– Nem, az gyerekkori álom volt, 
a fő hobbim a zenélés, illetve ze-
nehallgatás. Hat évig zongoráz-
tam a zeneiskolában, jól ment, azt 
mondták, hogy tehetséges vagyok, 
de rájöttem, hogy a zongora nem 
az én hangszerem. 20 éves korom-
ban nyílt lehetőségem arra, hogy 
dobolni tanuljak, három évig jár-
tam magánúton zenetanárhoz, aki 
a szegvári alapfokú művészeti is-
kolában tanított, ott még két évig 
tanultam nála, csak elkerült Sze-
gedre, úgyhogy azóta autodidak-
ta módon próbálkozok. Ebben az 
időszakban alapítottuk meg a ze-
nekarunkat, a Twinnerst, ami sze-

rencsére a mai napig megvan. 2006 
óta zenélünk együtt, lassan már a 
20 éves jubileumra készülünk. És 
most már a 11 éves kisfiam is tanul 
dobolni, a kislányom 13 éves, kla-
rinétozik, mind a ketten zeneisko-
lások, szeretik a zenélést, nagyon 
ügyesek, a kislányom az ifjúsági fú-
vószenekarban is játszik. 

– A mezőgazdasági vonalat is to-
vábbviszik a családban? 

– Egyelőre nem úgy tűnik. A kis-
lányomat próbálják biztatni a zenei 
pályára a zeneiskolában, de még 
nem tud igazából dönteni. Krea-

tív, és valamilyen tervező foglalko-
zást választana magának. A kisfiam 
most negyedikes, neki a foci a sze-
relme, a Kinizsi U11-es korosztályá-
ban játszik. Ő azt csinálja a dobo-
lás mellett. 

– Ha még marad szabadideje a 
munka, a zene és a család mellett, 
akkor mivel tölti?

 –  A sport gyerekkorom óta 
meghatározza az életemet. Több 
mozgásformát is kipróbáltam, 
négy évig cselgáncsoztam, majd 
teniszeztem, a legnagyobb szere-
lem azonban a kosárlabda volt, il-
letve a mai napig az. Bár már nem 
vagyok aktív, de az általános isko-
la hatodik osztályától kezdve egé-
szen a főiskola végéig kosaraztam. 
Szentesen akkor indult az aktív ko-
sárlabda-élet, amikor még nagyon 
fiatal voltam, de pár NBII-es mec�-
csen pályára tudtam lépni, és ott-
hon is rengeteget gyakoroltam az 
apukám által készített kosárlab-
dapalánkon. Azután elkerültem a 
főiskolára, ahol stabil csapattag-
ként játszottam, de a főiskola vé-
gével sajnos abbahagytam az ak-
tív sportolást. Újabban a szegedi 
NBI-es csapat mérkőzéseire járunk 
szurkolni a feleségemmel. Ez kivá-
ló program és kikapcsolódás is egy-
ben. 

Palicska Irén 

Új rovatot indít a Szentesi Élet 
Hornok Gabi meséiből, aki január 
elsején kezdte el írni a két kisku-
tya, Cipó és Mamusz történetét. A 
Facebookon is nyomon követhet-
jük az erdészház lakóinak életét, 
akiknek már külön rajongótábo-
ruk van. Március 1-től nyomtatott 
formában, lapunk hasábjain is hét-
ről hétre olvashatják a meséket. 

Nem írással, hanem mesemon-
dással indult Hornok Gabi törté-
netfolyama. Kisfia, Nimród kér-
te meg egyszer, meséljen neki, de 
nem könyvből. Meglepődött, de 
kitalált egy egyszerű sztorit, ami-
ben egy kismalac meg akar für-
deni a kerti medencében. A törté-
netet megosztotta ismerőseivel is 
a Facebookon, ahol Gabi egykori 
Közgés magyartanára, Komáromi 
Ferencné is elolvasta, és azt mond-
ta neki, hogy meséket kellene ír-
nia. Meg is írt pár történetet, ami a 
baromfiudvarhoz kötődik, de nem 
foglalkozott velük tovább. – Vala-
hányszor találkoztam a tanárnővel, 
mindig elővett, hogy mi lesz már a 
mesékkel? Mondtam, hogy most 
nem érek rá, épp karácsonyi kiállí-

tást szervezek, majd utána. Eljött a 
megnyitóra, ahol azt mondta, na-
gyon büszke rám, de szeretné, ha 
meséket is írnék végre. Megígértem 
neki, ha úgy alakul az életem, meg-
írom a meséket – kezdte a beszél-
getést Gabi. 

Szinte égi jelnek tekintette, ami-
kor január elsején talált egy papír-
pénzt. – Annyira megörültem neki, 
olyan eufórikus boldogság öntött 
el, és abban a pillanatban jött az 
ötlet, hogy írok egy mesét két kis-
kutyáról. Akkor este meg is írtam a 
történetet, elküldtem a tanárnőnek 
véleményezésre, aki annak idején 
ígéretet tett nekem, hogy átnézi, 
és kijavítja az írásokat. Azt mondta, 
hogy nagyon aranyos, folytassam – 
árulta el a szerző.   

A Szentesianyu és a Szentesi Szí-
vesség közösség tagjait is arra kér-
te, csatlakozzanak a tanárnő által 
létrehozott Hornok Gabi mesél Fa-
cebook-csoporthoz. Eddig olyan 
visszajelzéseket kapott, hogy nem-
csak a gyerekeknek, hanem a fel-
nőtteknek is tetszenek a történe-
tei. – Amikor írok, átlényegülök, ott 
élek a kiskutyák között. A fejemben 
van, mit szeretnék, hogyan néz ki 

az erdészház és a környéke. Egyik 
alkalommal olyan ötletem támadt, 
hogy írnom kellene manós törté-
neteteket, akik a nagy tölgyfa alatt 
laknak, így most elkezdtem egy má-
sik mesefolyamot, amibe beleírom 
a saját gyerekkori emlékeimet és a 
gyerekeim élményeit is. Próbálom 
ezt is humoros formában közre-
adni, mert azt tapasztaltam, ha az 
ember problémákkal küzd, és maga 
alatt van, a humor sok mindenen át 
tudja segíteni. Úgy gondolom, elég 
szomorú ez a világ, próbáljuk egy 
kicsit színesebbé, vidámabbá ten-
ni. Amíg valaki olvassa a meséket, 
kapcsolódjon ki, felejtse el az ös�-
szes gondját – mondta Gabi.  

A szerző egy mesekönyv megje-
lentetését is tervezi illusztrációkkal, 
amit nagynénje, Olaszné Munkácsi 
Gizella készítene a történetekhez.

Cipó és Mamusz meséje

17. szombat
 XXIII. Szentesi Télbúcsúztató, a 

Művelődési Ifjúsági Házban. Prog-
ramok: 9 órakor a szentesi óvo-
dák produkciója, majd kézműves 
foglalkozások, 11 órától a Csurgó 
Zenekar interaktív előadása.   16 
órától télűzés gólyalábasokkal, 17 
órától Jelmezes felvonulás, 18 órá-
tól tűzgyújtás, kiszebáb égetés, 
18.30- tól a Parno Graszt és Mező 
Misi koncertje.

17. szombat
Szentesi Gasztro- és Kézműves 

Piac a Gólyás Házban 11-16 óra 
között. Több mint 40 árus várja az 
érdeklődőket kézműves termé-
keikkel. 13 órától álarc készítés a 
Télbúcsúztató alkalmára.

19. hétfő
Tóth József Színház és Vigadó-

ban 19 órától Imádok férjhez men-
ni, zenés vígjáték Józsa Zsuzsa ren-
dezésében.

20. kedd
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Vukovich Sándor tanár Szentes 
helytörténete II. rész. Az Árpád-kor-
tól a török hódoltságig című előa-
dását hallgathatják meg az érdek-
lődők.

21. szerda
A városi könyvtárban 17 órá-

tól Csapiné Matos Ibolya dráma- 
és színházpedagógus, önismereti 
coach, független középiskolai ta-
nár Maga biztos én? című előadá-
sa lesz.

22. csütörtök
A városi könyvtárban 17 órakor a 

Kőrösi Csoma Sándor és a Magyar 
Földrajzi Társaság Gyűjteményének 
kincsei című vándorkiállítás nyílik. 
Megtekinthető: március 1-ig.

22. csütörtök
A Európa szerte elismert 'crosso-

ver' formáció, a Four Bones Quar-
tet koncertezik 19 órától a Hang-
versenyközpontban, meghívott 
vendég: Kertész Ákos.

23. péntek
A városi könyvtárban 17 óra-

kor Kulbert-Takács Hajnalka Pilla-
natok című festménykiállítására 
várják az érdeklődőket, megnyit-
ja: Faragó-Patay Ildikó pedagógus. 
Közreműködik: Kulbert György gi-
tár, ének. Megtekinthető: március 
21-ig.

 Február
   PROGRAMAJÁNLÓ
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3. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

  Zöldborsóleves, 
Paradicsomos-húsos penne

  Vegyes gyümölcsleves, 
Rántott sajt, zöldséges rizs, 

tartármártás

Csontleves  
csigatésztával, 

Chilis bab

 Medvehagymás  
csirkeraguleves, 

Burgonyás tészta, körte

  Zöldségkrémleves, 
Sertésszűz  

borsós csirkemájragu, 
párolt bulgur

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejtvé-
nyünk helyes megfejtése: „A 
boldogsághoz vezető leg-
rövidebb út az önismeret”. 
A Four Bones Harsona Quar-

tet koncertjére páros be-
lépőt Tóth Rozália nyerte.  
Gratulálunk!  Ezen keresztrejt-
vényünk helyes megfejtői kö-
zött ismét egy páros belépőt 

sorsolunk ki a február 22-i Four 
Bones Harsona Quartet kon-
certjére a Hangversenyközpont 
jóvoltából. Megfejtéseiket tele-
fonszám feltüntetésével küld-

jék el szerkesztőségünk pos-
tacímére (Petőfi u. 1.), vagy a 
szentesielet@gmail.com inter-
netes címre  2024. február 21. 
szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

SZÓBELI
HETVEN-
KEDÉS

HIDROGÉN

SÁRGAFÖLD
RÓMAI

ÖTVENES
KICSINYÍTŐ

KÉPZŐ

AMERIKAI
FELTALÁLÓ,
GÉPGYÁRTÓ

(JOHN)
CELSIUS

TELEFON
SUGÁRZÁ-
SÁRA VO-
NATKOZÓ

ÉRTÉK

NŐI NÉV
HIBÁS
DARAB!

NARANCS,
MÁSKÉPP

IDŐSEBB
ÚR

OSCAR
WILDE

GONDOLATA S
NÉMET
ORR!

RITKA
FÉRFINÉV

BARANYAI
TELEPÜLÉS

ÁTMÉRŐ
JELE

GYALOGÁT-
KELŐHELY

NÉP

CSÁVÁBAN
VAN!

HOZZÁADOTT
ANYAG

LANT
BELSŐ!

INDONÉZ
GÉPKOCSIK

JELZÉSE
LADOGA
PARTJAI!

ÁBRÁNDOZÓ

VALÓ-
SZÍNŰSÉG

SZÁRAD
A LEVÉL
KÉTES!

SKÓT TÁNC

SZEG
SZÉLEI!

NEKI-
VESELKEDIK

RÓMAI
KETTŐ A S

AZ A
MÁSIK

NAGYON ERŐ-
SEN; ZENEI
MŰSZÓVAL
ÍRORSZÁG,

ÍRÜL

ENNEK
KÖVET-

KEZTÉBEN,
LATINUL

FÉLTUCAT

ÚJ-ZÉLANDI
GÉPKOCSIK

JELZÉSE

FOGADÁ-
SÁRA

CÁPA-
SZELET!

FÚJTAT

ELŐADÓ,
RÖVIDEN

LITER

DŐLT
HATÁROK!

ŰRMÉRTÉK
RÖVIDEN

ELÉ BETŰI,
KEVERVE

GRAMM

... CSAK, ÉN
ÁLMODOM;

SANDRA BUL-
LOCK FILMJE

NÉVELŐ

A
GONDOLAT

FOLYTATÁSA

TENISZ
SZÖVETSÉG

KIS rezsijű, földszinti garzonlakás 
a központban eladó vagy kiadó. Tele-
fon: 30/3760043

MATEMATIKA és kémia korre-
petálás, hiánypótlás, felkészítés. Tele-
fon: 30/366-3161

TENYÉSZTETTGYÖNGY és  ás-
ványékszerek, medálok és gyöngyso-
rok eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 
30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképe-
sen. Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 
m2-es, belső kétszintes 5 szobás, ga-
lériás, dupla komfortos lakás eladó. 
Ára: 37 millió Ft. Telefon: 30/374-
0990, 70/408-1579

CÉKLARÉPA kapható Szentesen. 
Telefon: 30/5318923

KÉT darab 150x150-es üvegfal in-
gyen elvihető. Telefon: 30/975-4796

NAPRAFORGÓ ocsú eladó. Sze-
der I. u. 16. Telefon: 30/424-2595

CAMPING kerékpár, 150 cm-es 
új fehér zománcos fürdőkád, RADI-
AN gázkazán, fém tetőcserép haj-
lító, leszorító készülék, 120 literes 
műanyag szemeteskuka eladó. Tele-
fon: 30/948-7134

ELADÓ Szentesen a Felsőpárton 2 

szobás téglaépítésű családi ház. Tele-
fon: 30/250-8278, 30/853-6718

GRUNDFOS UP25-60 keringető 
szivattyúk eladók 7000 Ft/db. Telefon: 
30/518-8554

KÉKFRANKOS fajta minőségi 
borszőlő eladó pálinkának vagy bor-
nak 190Ft/kg-ért Bokrosról,darálva 
200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

NŐI kerékpár és régi könyvek el-
adók, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, 
Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

KISBÁLÁS szalma eladó. Tele-
fon:70/626-1629

HIRDESSEN INGYEN!
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Vágvölgyi Zoltán

A szocializmus időszaka
1949-től a szakszerveze-

ti üdültetés vált a hazai turiz-
mus alapjává, ami elsősorban 
a nagyvárosoknak, ill. a fürdő-
helyeknek kedvezett. Szentes 
egyik kategóriába se volt so-
rolható. Ráadásul 1950-ben a 
megyeszékhely státuszát is el-
vesztette. A pénztelenség és a 
szociális problémák uralták a 
város mindennapjait. Ebben 
a helyzetben nem csodálható, 
hogy az idegenforgalom nem 
élvezett prioritást a tanácsülé-
seken.

1958 áprilisában fúrták Szen-
tesen az első termálkutat. A kór-
ház parkjában 78 oC-os víz tört 
fel, percenként 1600 liter men�-
nyiségben. A városi tanács tagja-
inak többsége úgy vélte, hogy a 
termálvíz felhasználásával a kór-
ház területén egy kisebb tiszta-
sági fürdőt kell létrehozni. Voltak 
azonban más hangok is. Nagy Já-
nos véleményét a korabeli jegy-
zőkönyvből ismerjük: „Most van 
lehetőség arra, hogy Szentest 
fürdővárossá kiépítsük, ami nem 
minden városnak adatik meg. Ha 
Hajdúszoboszló és a többi váro-
sok tudtak áldozni arra, hogy 
gyógyfürdőt építsenek, nyilván 
Szentesnek is áldozni kell. A ma-
gam részéről a kórház területén 
való felépítést kicsinek tartom, 
gondolkodni kellene a tanács-
nak azon, hol tudna nagyobb 
helyet kisajátítani. Idegenforgal-
mi szempontból a fürdő megépí-
tése fellendítené Szentes várost, 
és azon kellene lennünk, hogy fel 
is lendüljön.” Török Antal is támo-
gatta az indítványt: „Az a fontos, 
hogy minél sürgősebben a fürdő 
építéséhez hozzákezdenének. 
Más városokban is nagy jelentő-
sége van a fürdőnek, pl. Gyulán is 
fúrnak, ahol a várost fürdőváros-
sá akarják fejleszteni.”

A tanács többsége azonban az 
ötletet elvetette, csupán a tisz-
tasági fürdőt szavazták meg. A 
gyógyfürdő gondolata azonban 
tovább élt, és 1962-ben az Ady 
Endre utcában meg is épült. Vize 
1968-ban gyógyvízzé lett nyilvá-
nítva. Később javaslat született, 
hogy a téeszek vásárolják meg a 
környező öreg házakat, és indul-
jon meg a fürdő bővítése, motel 
építése, de semmi nem történt. 

Pedig igény lett volna rá, amint 
az Dr. Lengyel Sándornak, a re-
habilitációs osztály vezetőjének 
1982-ben tett nyilatkozatából is 
kitűnik: „… nemcsak Szentesről 
és környékéről, hanem a környe-
ző megyékből is jönnek betegek. 
Nem küldünk el senkit, viszont a 
napi hetven beteg helyett a két-
szeresét is elláthatnánk, ha a kü-
lönböző kezelési módok rendel-
kezésünkre állnának. Fejleszteni 
kellene, mert enélkül nincs elő-
relépés!” A Szentesi Élet riportere 
még 1989-ben is csak elképzelés-
ként említette Lengyel doktornak 
a gyógyturizmust: „El tudná kép-
zelni, hogy ebben a városban fel-
lendül a gyógyturizmus? - Ezer 
örömmel. Csak most még sajnos 
ott tartunk, hogy ha jönne a kül-
földi beteg, hozná a pénzét és 
gyógyulási szándékát, nem tud-
nánk megfelelő helyre elhelyez-
ni. Én már százszor mondtam, 
hogy itt Szentesen rehabilitációs 
gyógyszállót kell építeni.”

A szakember véleménye azon-
ban nem sokat nyomott a latba, 
pedig nem volt egyedül a javas-
latával. Dr. Tarnóczi Lóránt köz-
gazdász, szakíró a korszak egyik 
legismertebb idegenforgalmi 
szakembere volt. 1969-ben járt 
először Szentesen. Hosszú tanul-
mányban foglalta össze tapaszta-
latait. Javaslatai között szerepelt 
a gyógyvízre épített fürdőváros 
kiépítése is. Emellett a történel-
mi épületek és a kisvárosi hangu-
lat megőrzését, a színvonalas ét-
termek üzemeltetését, valamint 

a tiszai sétahajózás megterem-
tését is fontosnak tartotta. Tanul-
mányát a következő gondolatok-
kal zárja: "Olyan városba érkezik 
ma az idegen, ahol a dolgozók az 
első déli kolomp- vagy harang-
szóra futva indulnak az asztalhoz. 
Erről földbegyökerezett lábakkal 
személyesen győződtem meg 
(az első pillanatban azt hittem, 
hogy valami tűz vagy robbanás 
elől menekülnek). Nem becsü-
löm alá a terített asztal öröme-
it, de a városszépítésbe, idegen-
forgalmi bizottságok munkájába 
legalább ugyanilyen buzgalmat 
kellene belevinni!"

A buzgalom bizonyos mérté-
kig megvolt: a helyi IBUSZ igye-
kezett a városba csábítani a ven-
dégeket, az érkezőket pedig két 
idegenforgalmi iroda fogadta, 
mindkettő foglalkozott idegen-
vezetéssel és tolmácsolással. De 
vajon mit tudott kínálni Szentes? 
A nyolcvanas években már jelen-
tékeny mennyiségű szálláshely 
állt rendelkezésre, ám kiemelke-
dő komfortfokozattal egyik sem 
rendelkezett. Még a patinásnak 
számító Petőfi Szálló is sok élce-
lődésre adott okot. Dienes László 
újságíró jegyezte meg a legjobb 
szobáról: "a szekrény lába kitört, 
egy fiókkal helyettesítették, az 
angol wc meg inkább tábori il-
lemhelyhez hasonlított. Amikor 
a vendégek nyugovóra tértek, 
az alattuk lévő helyiségben a ze-
nekar sem tétlenkedett. A zene 
ütemére neki-neki koccantak a 
falnak."

Étkezés terén már jobb volt a 
helyzet. A Szálló étterme tájjel-
legű ételeivel, kiváló felszolgálás-
sal sok jeles vendég elismerését 
kivívta. További lehetőségek vol-
tak a Delelő Vendéglő, az Arany-
kalász Étterem, a Strandvendéglő, 
a Halászcsárda, a Horgásztanya és 
a Panoráma kávéház. Sportolás-
ra is adódott lehetőség az uszo-
dában és a teniszstadionban. A 
helyi vízilabda csapat és az NB1/
B-t is megjárt női kézilabdacsa-
pat némi sportturizmust is gene-
rált. Az országos szinten jegyzett 
Éneklő Rajok versenye pedig 
1971-től két-három évente je-
lentős számú gyermeksereget és 
kísérőiket hozott Szentesre. Igé-
nyes, hangulatos rendezvényso-
rozat volt az őszi Kulturális Hetek 
rendezvénysorozat, melyre még 
külföldről is érkeztek látogatók, 
előadók. Mindezeken túl a vadá-
szat jelentett némi specifikumot. 
Mivel azonban nem volt kiemel-
kedő turisztikai attrakciója a vá-
rosnak, tömegek sem jöttek ide 
pihenni.

A város a nyolcvanas évek vé-
gén ellentmondásos képet fes-
tett: harmonikus városközpont-
ról írtak a lapok, de porfészeknek 
és igénytelen városnak is nevez-
ték sokan. A rendszerváltást kö-
vető önkormányzat testületeire 
várt az a nehéz feladat, hogy a 
jót megtartva, a rosszat kijavítva, 
változtassanak a helyzeten.

(fotó: Fortepan/Bauer Sándor)

Az idegenforgalom múltja Szentesen (3.)
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KOS Tartsd a szemed a célon, 
mert ha el akarsz érni vala-
mit, időnként olyasmit is 

meg kell tenned, amihez nincs kedved. 
Gondolj arra, hogy a befektetett energia 
megéri az áldozatot.   

BIKA Anyagi helyzeted nem 
alakul a legmegfelelőbben, 
ezért valami plusz bevételi 

forrást keresel. Érdeklődj a barátaid köré-
ben, mert az egyiküknek lehet egy jó öt-
lete.

IKREK  Ne hagyd, hogy va-
laki haragot vagy bosszúvá-
gyat ébresszen benned, 

mert amikor ezeknek az érzelmeknek en-
gedsz, olyan döntéseket hozhatsz, ame-
lyek hosszú távon sokat árthatnak neked. 

RÁK Nem mindenki gondol-
kodik úgy, mint te, de ez nem 
baj. Amikor valaki a héten 
megpróbál meggyőzni arról, 

hogy a véleményed helytelen, a legjobb, 
ha ráhagyod a dolgot. 

OROSZLÁN Gondold végig, 
hogy valaki, aki nem szim-
patikus, valóban kiérdem-
li-e az ellenszenvedet, vagy 

csak féltékeny vagy rá. Ha felismered az 
érzéseid valódi alapjait, azzal sokat fej-
lődhet a személyiséged. 

SZŰZ  Elbizonytalanodhatsz 
valamiben, amiben eddig szi-
lárdan hittél, de hamarosan is-
mét megtalálod az önbizalma-
dat. Ne engedd, hogy a 

negatív energiák befolyásoljanak, csak 
folytasd azt, amit szerinted érdemes. 

MÉRLEG Egy fontos lépés 
előtt állsz, de a jövőd valaki 
más döntésétől is függ. Pró-

bálj felkészülni arra, ami történhet, és bár-
mi is jön, hozd ki belőle a legjobbat. 

SKORPIÓ A kellemetlenség-
től úgy szabadulhatsz meg a 
legkönnyebben, ha higgadt 
maradsz, és megőrzöd a rád 

jellemző, kissé fanyar, cinikus humort. 

NYILAS Jó híreket kapsz va-
lami olyasmivel kapcsolat-
ban, ami fontos a számodra, 

egy baráti viszony azonban megromolhat, 
ha mind a ketten túl érzékenyen reagáltok 
egy kettőtöket érintő kérdésre.

BAK Olyan döntéseket kell 
meghoznod, amelyek próbá-
ra teszik az értékrendedet. 

Nem kaphatsz meg egyszerre mindent, 
és sokat elárul, hogy mit tartasz majd iga-
zán fontosnak, és mi az, amiről hajlandó 
vagy lemondani.   

VÍZÖNTŐ Az eddigi eredménye-
id sokakat lenyűgözhetnek, de a 
héten találkozhatsz valakivel, aki 
mindenáron be akarja bizonyíta-

ni, hogy te sem vagy tévedhetetlen. 

HALAK Kellemes meglepeté-
sekben lehet részed, amelyek 
egy részét olyanoknak kö-

szönheted, akiktől nem is vártál volna 
ilyen figyelmességet. Sok embernek fon-
tos vagy, és figyelj rá, hogy ők is érezzék, 
hogy törődsz velük.

HOROSZKÓP
Február 16-23.

HETI MENÜ:
Február 12-16.

SZ
ER

D
A

A menü: Nudlileves 
 Kolozsvári rakott káposzta 

B menü: Zöldbableves 
Milánói csirkemell

Desszert: Erdei gyümölcsös joghurt

K
ED

D

A menü: Babgulyás 
 Csikós tokány tésztával 

B menü: Frankfurti leves Kebab 
pálcikán, zöldséges rizzsel és 

mustárral

Desszert: Csokikrémes szelet

H
ÉT

FŐ

A menü: Korhelyleves 
 Rántott szelet krumplifőzelékkel 

B menü: Májgaluskaleves 
Túrós gombóc vaníliasodóval

Desszert: Aranygaluska

CS
Ü

TÖ
RT

Ö
K A menü: Tojásleves 

Sült kolbász magyaros 
szárazbabfőzelékkel

B menü: Kukoricakrémleves 
Kakaspörkölt sós burgonyával

Desszert: Gesztenyepüré

A menü: Húsleves cérnametélttel, 
Lecsós szelet pennével

B menü: Tarhonyaleves, 
 Saslik sült burgonyával

Desszert: Túrós palacsinta

PÉ
N

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Praliné szelet recept  
Hozzávalók (23x39 cm tepsihez):
Fehér tészta: 6 db tojás, 6 ek por-

cukor, 6 ek meleg víz, 10 ek finom-
liszt, 20 g vaníliás cukor, 2 tk sütőpor.

Barna tészta: 6 tojás, 6 ek porcu-
kor, 6 ek meleg víz, 8 ek finomliszt, 4 
ek kakaópor, 2 tk sütőpor.

Krém: 6 dl tej, 2 cs vaníliaízű pu-
dingpor, 60 g porcukor, 20 dkg vaj, 
10 dkg étcsoki, 1/2 fiola rumaroma

Lapok közé: forró baracklekvár
Tetejére: 20 dkg étcsoki, 1 ek étolaj, 1 ek vaj, 1 ek tejföl.
Elkészítése: Fehér tészta: Az egész tojásokat a cukrokkal kb. 10-12 perc 

alatt a robotgép legmagasabb fokozatán alaposan kihabosítjuk, végül a vi-
zet is belekeverjük. Közben a lisztet elkeverjük a sütőporral, majd a tojásos 
habba szitáljuk és óvatosan beleforgatjuk. A sütőt 180 fokra előmelegítjük. 
A tepsit kibéleljük sütőpapírral, majd a masszát beleöntjük. Kb. 20-25 perc 
alatt megsütjük. Ha a lap megsült, akkor rácsra téve kihűtjük.

Kakaós lap: Ugyanúgy készül, mint a fehér, csak a liszthez hozzáadjuk a 
kakaóport is és úgy forgatjuk bele a tojáshabba. A megsült lapot rácsra téve 
szintén kihűtjük.

Krém: A pudingporokat és a cukrot csomómentesre keverjük a tejben, 
majd sűrű krémmé főzzük. A még meleg krémbe belekeverjük az aromát, a 
vajat és a csokit, majd robotgéppel alaposan kihabosítjuk.

Összeállítás: A kihűlt lapokat vízszintesen elfelezzük, így lesz 2 fehér és 2 
barna lapunk. Egy tálcára tesszük az egyik barna lapot és megkenjük forró 
lekvárral, majd rákenjük a krém felét. Erre rátesszük az egyik fehér lapot és 
megkenjük forró lekvárral, amire rátesszük a másik fehér lapot. Erre kenjük a 
maradék krémet és befedjük a másik barna lappal. A lapot szintén lekenjük 
forró lekvárral. Egy éjszakára hűtőbe vagy hűvös helyre tesszük.

A máz hozzávalóit vízgőz felett összeolvasztjuk, majd bevonjuk vele a sü-
temény tetejét. Amint a máz megdermed, már szelhetjük és tálalhatjuk is.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet
A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

február 19 - 26.

Kamilla 
Gyógyszertár 

(Szentes, Sima F. u. 44-58.) 
Telefon: 63/313-244

Készenléti telefon: 20/350-6369

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Született: Gajda-Polyák Zsuzsannának és Gajda Péter István-
nak Dávid István, Vida-Szűcs Bernadettnek és Vida-Szűcs Zsolt-
nak Dávid nevű gyermeke.

Házasságot kötött: Varga Richárd Zsolt és Balla Alexandra, 
Erdélyi Zoltán Gábor és Orosz Adél
Elhunyt: Peténé Tihanyi Erzsébet (Tihanyi Erzsébet) (Szentes), 

Mácsai Józsefné (Holman Veronika) (Szentes) Ágoston Terézia 
(Szentes).

Családi események

Palicska Irén 

Szentes anno rovatunkban 
folytatjuk a Kurca hídjait be-
mutató sorozatunkat, immár 
a nyolcadik résszel. Ezúttal a 
Szalai utcai, a Bali és a Bikais-
tállói átkelő történetéről me-
sél Móra József önkormányza-
ti képviselő. 

A Szalai 
utcai vas-
beton ge-
rendahidat 
az 1980-as 
évek ele-
jén építet-
ték. Amikor 
kezdett be-
népesülni a 

Kurca és a Tisza közötti rész, a 70-
es években elkészültek a Hámán 
Kató lakótelep első házai, a Kur-
cán való átkelés lehetőségét csak 
a Bali- és Kiss Zsigmond utcai híd 
biztosította. Ez utóbbi rendkívül 
nagy forgalmat bonyolított, ezért 
vált szükségessé a Szalai utcai át-
kelő létesítése. Másrészt ez bizto-
sítja a lakótelep közmű ellátását. 
– Jellemző, hogy a híd már elké-
szült, ugyanakkor a Vízmű épített 
egy szennyvízvezetéket, aminek 
a nyomáspróbáját nem készítet-

ték el időben, ezért a híd átadá-
sát minél későbbi időpontra pró-
bálták tolni, de annyira nagy volt 
az igény az üzemeltetésére, hogy 
1984-ben megnyitották a forga-
lom számára, az átadása viszont 
később történt meg. A hivata-
los iratokat ezzel kapcsolatban 
sem lehetett megtalálni, ugyan-
is a Vízmű irattára is nagyrészt az 
enyészeté lett – tudtuk meg Móra 
Józseftől. 

    

A következő a Bali-híd, melyet 
a köznyelv nevezett el így. A kö-
zelben volt Bali Sári kocsmája, 

mely az utolsó kemencés kocsma 
volt Szentesen, ahol a fűtést ke-
mence biztosította az eladótér-
ben. A Bali családnak a Kurcán túl 
voltak földjei, ezért egy dűlőutat 
követ az átkelő. Nagyon érdekes, 
hogy a hidak általában a vízfo-
lyások medertengelyére merő-
legesen szoktak épülni, de ha 
megnézzük, ez nem merőleges a 

medertengelyre. Ez ugyanolyan 
többtámaszú vasbeton kerethíd, 
mint amilyeneket az 1925-26-
os években építettek, árulta el a 
képviselő. Hozzátette, az átkelő 
és környezete 2022-ben a város-
ellátó intézmény beruházásával 

teljesen megújult, így a lakosok 
európai módon kerékpáros- és 
gyalogos hídként használhatják. 

    

A Bikaistállói híd többtámaszú, 
háromnyílású, vasbeton kerethíd, 
18,5 méter nyílású, a szélessége 5 
méter 76 centi, ebből az út pálya-
szerkezete 4,76 centi, a két olda-
lon 50-50 centiméter szélességű 
járdák találhatók, a teherbírá-
sa 6 megapont. Ez az átkelő an-
nak idején a régi fahíd helyére 
épült, mert a leírásokból tudjuk, 
hogy ezen az útvonalon keresz-
tül jutottak el a böldi révhez, és 
hogy minden évszakban járható 
legyen, ezért építettek egy gátat 
(a vámház gátat), ami egészen a 
tiszai kompig vitt. Bél Mátyás Ma-
gyarország leírásában harmincad 
vámként jelzi ezt az utat. A tör-
ténet érdekessége, hogy az első 
közúti Tisza-híd nem a régi böl-
di átkelőnél épült meg, mert az 
1900-es évek elején végzett talaj-
mechanikai vizsgálatok azt bizo-

nyították, hogy a talaj nem meg-
felelő teherbírású, ezért került a 
híd északabbra. A Bikaistállói híd-
nál egy zsilipet építettek, ez pe-
dig a Kurca tartályainak elzárását 
biztosítja.

Szentes anno – A Kurca hídjai 8. rész 

A Szalai utcai, a Bali- és a Bikaistállói híd

GYÁSZJELENTÉSGYÁSZJELENTÉS
Hófehér lelke, nap ragyogása.

A türelem, megbocsátás, szeretet forrása.
Mindenkin segített, akin csak tudott, 

Szívéből jött jóság minket beragyogott.
Hálásan köszönöm, hogy gyermeked lehettem, 

Aranyló fényben őrizlek szívemben.
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  

Pataki Istvánné  sz. Zima Anna 
hosszan tartó súlyos betegség után  

73 éves korában elhunyt.
Búcsúztatása 2024. február 23-án 10 órakor lesz a  

szentesi Evangélikus temetőben.
Gyászoló család Szentes

Vida-Szűcs Dávid

Gajda Dávid István
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A januári szentesi Hosszútá-
vú OB-t követően február máso-
dik hétvégéjén a szokásokhoz 
hűen Százhalombattán, a Városi 
Sportuszoda 25 méteres meden-
céjében rendezték meg a XIII. Rö-
vidpályás Országos Bajnokságot, 
melyre a hazai klubok verseny-
zői mellett Szlovákiából, Csehor-
szágból és Romániából is érkeztek 
úszók. Népes mezőny versengett 
a kétnapos viadalon, ahol a Szen-
tesi Delfin ESC 19 sportolója állt 
startkőre. A „delfinek” végül a 23 
egyéni és 1 váltó magyar bajnoki 
cím mellett 19 ezüst és 14 bronzé-
remmel, valamint további számos 
pontszerző hellyel zárták a száz-
halombattai versenyhétvégét. Az 
egyesület sportolói előtt mozgal-
mas napok állnak, ugyanis a jelen-
leg zajló ún. elit úszó világbajnok-
ságot követően a szenior, avagy 
Masters úszóknak is megrendezik 
a világversenyt Katarban. Szentes 
városát – és egyúttal a magyar szí-
neket - Téli Éva, dr. Berezvai Juli-
anna, Pólya Sándor, Tari László és 
Horváth Roland képviselik hama-
rosan Dohában. Az ott elért ered-
ményeikről természetesen la-
punkban is beszámolunk majd. 

Százhalombatta, egyéni ered-
mények:
Berezvainé Virágos Éva – 1. hely: 

(400 gyors, 100 gyors, 100 hát, 
200 gyors, 50 hát, 50 gyors, 100 
vegyes, 200 hát);

Palásti Katalin – 1. hely: (200 mell, 

50 mell, 100 mell, 50 hát), 2. hely: 
(200 hát, 100 hát);

Tari László – 1. hely: (100 hát, 200 
hát, 200 vegyes, 100 vegyes);

Pólyáné Téli Éva – 1. hely: (200 
mell, 100 mell, 50 mell), 2. hely: 
(50 pille, 50 hát);

Erdőhátiné Bocskai Zsófia – 1. 
hely: (50 pille) 2. hely: (100 gyors, 
100 vegyes), 3. hely (50 gyors);

Dr. Berezvai Julianna – 1. hely: 
(200 hát), 2. hely: (50 mell, 200 
mell), 3. hely: (100 mell), 4. hely 
(50 hát, 100 hát).

Bodnár Istvánné – 1. hely: (50 
mell);

Ferke Gáborné – 1. hely: (50 mell);
Biár Nelli – 2. hely (50 mell, 100 

mell), 3. hely: 200 (mell);
Horváth Roland – 2. hely: (100 

mell), 3. hely (200 gyors, 200 
vegyes, 200 mell), 4. hely: (400 
gyors, 100 vegyes);

Nyéki Anikó – 2. hely: (100 pille), 3. 
hely (100 gyors, 50 pille), 4. hely: 
(50 gyors);

Rozgonyi Eszter – 2. hely: (200 
mell), 3. hely (50 mell), 4. hely: 
(100 gyors);

Berekméri István – 2. hely: (400 
gyors), 3. hely (200 mell);

Pengő László – 2. hely: (50 hát), 3. 
hely: (50 gyors);

Sebők Tamás – 3. hely: (200 hát), 
4. hely: (50 mell, 100 mell), 5. 
hely (50 hát), 6. hely (200 mell), 
8. hely: (50 pille);

Pengő Erzsébet – 4. hely: (200 ve-
gyes, 100 gyors);

Dr. Szabó László – 4. hely: (50 
gyors) 5. hely: (50 pille);

Szabó Imre – 5. hely: (200 mell), 7. 
hely: (50 mell), 10. hely (50 pille);

Homonnai-Sipos Emese – 6. hely: 
(200 mell);

Váltók eredményei:
4x50m FÉRFI gyorsváltó – IV. 

k.cs.- 1. hely (Berekméri István, 
Szabó Imre, Dr. Szabó László, Hor-
váth Roland);

4x50m MIX vegyesváltó – V. k.cs. 
– 2. hely (Virágos Éva, Téli Éva, Sza-
bó Imre, dr. Szabó László);

4x50m NŐI gyorsváltó – VI. k.cs. 
– 2. hely (Téli Éva, Virágos Éva, 
Bocskai Zsófia, Palásti Katalin);

4x50m NŐI vegyesváltó – VI. 
k.cs. – 2. hely (Virágos Éva, Téli Éva, 
Bocskai Zsófia, Palásti Katalin);

4x50m MIX gyorsváltó – VI. k.cs. 
– 2. hely (Palásti Katalin, Pengő 
László, Téli Éva, Tari László);

4x50m NŐI gyorsváltó – III. k.cs. 
– 3. hely (Rozgonyi Eszter, Biár Nel-
li, Nyéki Anikó, Pengő Erzsébet);

4x50m MIX gyorsváltó – IV. k.cs. 
– 3. hely (Horváth Roland, Nyéki 
Anikó, Virágos Éva, dr Szabó Lász-
ló);

4x50m MIX vegyesváltó – II. k.cs. 
– 4. hely (Sebők Tamás, Biár Nelli, 
Horváth Roland, Rozgonyi Eszter);

4x50m MIX vegyesváltó – VI. 
k.cs. – 5. hely (Tari László, Dr. Be-
rezvai Julianna, Bocskai Zsófia, Be-
rekméri István);

4x50m FÉRFI vegyesváltó – III. 
k.cs. – 6. hely (Tari László, Sebők 
Tamás, dr. Szabó László, Horváth 
Roland);

Hering Viktor-Sebők Tamás

Hering Viktor

Idegenbeli vereséggel kezd-
te a tavaszi szezont a Szente-
si Kinizsi SZITE vármegyei első 
osztályban szereplő labdarú-
gócsapata. A mieink a Móraha-
lom otthonában kaptak ki 3-1-
re, vasárnap viszont itthon a 
Bordány ellen javíthatnak. 

A téli szünetben több új labda-
rúgót is szerződtető Mórahalom 
otthonában nem kezdődött jól a 
mérkőzés a Kinizsi számára, hi-
szen előbb a kilencedik percben 
hátrányba került Sallai Róbert 
együttese, öt perccel később pe-
dig a hosszú kihagyást követően 
első bajnokiját játszó Mészáros 
Máté szenvedett súlyosnak tűnő 
sérülést. A csapat azonban nem 
zuhant össze, a 35. percben Do-
vics révén egyenlített a Szentes. 
A mieink a vezetést is átvehették 
volna a szünet előtt, ám a hazaiak 
kapusa ziccert védett a 44. perc-
ben.  Fordulás után egyenlő erők 

küzdelme folyt a pályán, a talál-
kozó hajrájában azonban a fára-
dó vendégek koncentráltsága is 
alábbhagyott, és egy eladott át-
adást követően ismét megsze-
rezték a vezetést a hazaiak, sőt, 
néhány minutummal később to-
vább tudták növelni előnyüket. A 
találkozó után a hazaiak meste-
re, Papp Endre a szentesiek mas�-
szív játékát dicsérte, Sallai Róbert, 
a Kinizsi edzője viszont arról be-
szélt, hogy döcögős volt csapata 
a támadásfelépítésekben. – Nem 
voltunk kellően aktívak, nem vol-
tunk kellően ötletesek az előre já-
tékban. A végjátékban sem fut-
balloztunk extra nyomás alatt, 
de nem tudtuk távol tartani az el-
lenfelet a kapunktól, a labdákat 
sem birtokoltuk úgy, ahogy kel-
lett volna. Küzdelmes mérkőzés 
volt, amiből úgy érzem, hogy töb-
bet is kihozhattunk volna. Bor-
zasztóan sajnálom Máté sérülé-

sét, aki több, mint egy esztendő 
után tért vissza a pályára szalag-
szakadást és rehabilitációt köve-
tően, úgy, hogy ősz óta velünk ké-
szült, becsülettel végig dolgozta 
a januári időszakot, erre negyed 
óra elteltével a műtött lába meg-
sérült. Azt, hogy milyen súlyossá-
gú a sérülése, a hét elején még 
nem lehetett tudni, de az biztos, 
hogy ismét hosszabb kihagyás 
vár rá. 

A Kinizsi vasárnap a Bordány 
együttesét fogadja a Pusztai 
László Sporttelepen, a találko-
zó 14 órakor kezdődik. – Egyér-
telmű a célunk, végre újra mér-
kőzést kell nyernünk – mondta 
Sallai Róbert. – Az utolsó hat 
mérkőzésünkből mindössze egy 
pontot tudtunk begyűjteni, kö-
szönhetően az ősz végi gyenge 
szereplésünknek. Valamelyest a 
fiatal csapatom fejlődése meg-
torpant, ezen segíthetne végre 

a siker, a győzelem újbóli megé-
lése. Ehhez azonban gólokat kell 
szereznünk, a támadásainkat 
sokkal jobb százalékban kell gól-
lal befejezni, mint korábban. Há-
rom olyan mérkőzés következik, 
ahol esélyünk van a győzelmek-
re, a pontok begyűjtésére, szeret-
nénk élni ezzel.

A Szentesi Kinizsi SZITE jelenleg 
15 ponttal a tabella kilencedik he-
lyén áll.

Rövidpályás bajnokságon taroltak a szenior úszók

Mórahalmon hagyott pontok
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Halupa Eszter

Félmaratont futni nem lehetetlen küldetés, mégis készülni 
kell rá. Az első félmaratonomat Csongrádon futottam, lelkesí-
tettek a zenés állomások, hűsítettek a frissítőpontok, de poko-
li nehéz volt. 

A hőség, a lesavasodás, a pá-
ratartalom, de ennek ellenére 
ismét beneveztem. Lehet füg-
gővé válni a sporttól, kifogások 
helyett felhúzni a futócipőt, és 
egy támogató közösséghez tar-
tozni, akik ugyanazt a flow-t ér-
zik futás közben, amit te. Köze-
ledik a 3. Fussuk le! Félmaraton 
fesztivál, ahol a festői szépségű 
Tiszai gáton teljesíthetik a sport 
elkötelezettjei a kihívást jelentő 
21 kilométert. A verseny május 
12-én rajtol, de a szervezők gon-
doltak az egész hétvégi aktív ki-
kapcsolódásra, hangolódásra, 
amely a család minden tagjának 
feltöltődést jelenthet a városban. 
Mire is gondoltak pontosan, er-
ről beszélgettünk Kecskés László 
főszervezővel, aki már gőzerővel 
készül, és kézben tartja a szálakat, 
hogy a résztvevők páratlan élmé-
nyekkel térhessenek haza Csong-
rádról. 

A szombatot teljes 
mértékben a 
ráhangolódással 
töltjük, és 
pizzaparty-val 
zárjuk az estét a 
vasárnapi start 
előtt

– Hogyan szerveztétek össze a 
hétvégi programokat? A félmara-
ton lesz a hétvége megkoronázá-
sa? 

– Olyan gazdag hétvégi prog-
ramot kínálunk a futóknak, ami-
ből mindenki annyin vesz részt, 
amennyin szeretne. Pénteken, 
május 10-én, az egész heti kime-
rítő munka után a Blahalouisiana 
koncerten kiengedhetjük a gőzt 
a Tisza Presszóban. A verseny 
előtt két nappal remek lazítás-
nak tartom ezt a koncertélményt, 
amelyre a nevezési díj kedvezmé-
nyes belépőt biztosít a futóknak. 
A szombatot teljes mértékben a 
ráhangolódással töltjük, közös át-
mozgató edzéssel, pályabejárás-
sal, futócipő teszteléssel, majd 
futókvízzel, szakmai beszélgeté-

sekkel és pizzaparty-val zárjuk az 
estét a vasárnapi start előtt. Fer-
geteges hangulat, kiemelkedő 
befutócsomag várja a versenyző-
ket, akik a rajtszámaik felmutatá-
sával a Csongrádi Gyógyfürdő és 
Uszodában lazíthatják el izmaikat 
a táv után. 

– Tudatosan szerveztétek a fesz-
tivált ’családiasra’? 

– A fesztiválon a gyerekekre is 
gondoltunk, akik számára szin-
tén szerveztünk futamot, a fel-
nőttek negyed- és félmaratont 
is teljesíthetnek, akár váltóban 
is. Az útvonal jól összeér az el-
képzelésünkkel, miszerint a vá-
rosban is vannak szakaszai, nagy 
része pedig a természetben, a 
várost elhagyva a gáton, a Tisza 
mentén, majd a rejtettebb része-
ken a Serházzugi Holt-Tisza vo-
nalán is átadhatjuk magunkat a 
nyugalomnak, amit futás közben 
is érezhetünk. Erre a napra épít-
jük a hétvégét, amit, ahogy emlí-
tetted is, a verseny koronáz meg. 

– Legtöbbször fülhallgatóval a 
fülemben futok, tavaly pedig az 
egyik barátom mondta, hogy néha 
kivehetném, vagy lehalkíthatnám, 
hogy élvezzem ki a verseny minden 
pillanatát. Ugye idén is terveztek 
zenés megállókat, frissítő ponto-
kat, amelyek valóban feldobják a 
hangulatot? 

– Örülök, hogy így látod, ebben 
is szeretnénk hagyományt terem-
teni. Igyekszünk minél több sze-
replőt bevonni a programba, akik 
zenével bíztatják, buzdítják a fu-

tókat. A verseny hangulatához, 
a lelkesítéshez, a holtpontokon 
való átlendüléshez mindent sze-
retnénk megadni 2024-ben. 

– Meddig lehet nevezni? 
– Április 25-ig nyílik lehetőség 

az előnevezésre, ami kedvezmé-
nyesebb árat jelent, illetve a pén-
teki koncerten is kedvezménnyel 
lehet részt venni. Emellett futó-
ként is hatalmas motivációt je-
lent, ha befizettem a nevezést, 
és tudom mire készülök. A hely-
színi nevezésre is lesz lehetőség. 

– Szentesen is sokan hódolnak a 
futásnak, amatőrök és profik egya-
ránt, egymást pedig könnyen meg-
látogatjuk a gáton keresztül. Ho-
gyan invitálod a szentesieket? 

– Mindig szoktunk látni isme-
rősöket, akik Szentesről jönnek, 
ennek rettentően örülünk. A cé-
lunk, hogy a verseny a térségből 
összehozza a futókat erre a fesz-
tiválra. Nem kell korán kelniük, 
9:30-kor rajtol a futam. Precízen 
és pontosan megszervezett ver-

sennyel, fantasztikus hangulattal 
várjuk a résztvevőket. 

Amit javaslok, 
a verseny előtt 
egy-két nappal 
kapcsolódjatok a 
programokhoz, 
hiszen a futók 
összetartó, 
támogató 
közösség

– Tavaly a nem mindennapi fel-
melegedés tett próbára a gáton. 
Mit tanácsolsz a verseny előtti 
időszakra, hogy minél jobb telje-
sítményt érjünk el? 

– Nem az volt a legnagyobb 
baj, hogy iszonyatosan meleg 
volt, hanem az, hogy csütörtö-
kön 16 fok volt a hőmérséklet, a 
verseny napján pedig volt olyan 
óra, amelyik 39 fokot mért a gá-
ton. Erre nincs olyan szervezet, 
amelyik fel tud készülni. Renge-
teg jéggel és frissítéssel próbál-
tuk enyhíteni a hirtelen jött me-
leget. Amit javaslok, a verseny 
előtt egy két nappal kapcsolód-
jatok a programokhoz, hiszen a 
futók összetartó, támogató kö-
zösség, ezért is szervezünk szá-
mos közösségi programot, így 
jobban megismerjük egymást. 
Olyan hosszútávfutókat is hívunk 
szombatra, akiktől rengeteget ta-
nulhatunk, a tapasztalatcserére, 
kérdésekre, tanácsok kérésére is 
nyílik lehetőség. Itt valóban olya-
nokkal találkozhattok, akik a fu-
tásban otthon vannak. 

Háromnapos futófesztivált szerveznek 
Csongrádon

Futásban otthon
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